Kévary Karoly igazgaté matematikatanar, volt kollégam emlékére

1. Oldjuk meg a kovetkezs egyenleteket a valds szdmok halmazén:
a) Vhr—6=2+Vax—2 b) Vbhr—5=2+Vx—2
) Vhr—4=2+Va—2 d) Vhr—14=2++Vx —2.

2. A konvex ABCD négyszog atloi merdlegesek egymasra, a BD atlo felezi az AC atlot. Az ABC<q = 120°,
AC = 4V/3, BD = 8. Szamitsuk ki a négyszog teriiletét, oldalait és szogeit.
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3. Igazoljuk, hogy ha —1 < a <0 vagy 0 < a <1, akkor — + -2 > 4.
a —a

4. Az 2* +9y*> =9 és az (v — 4)2 + (y— 8)2 = 1 egyenletd korok kozéppontjat osszekots szakasz mely pontjabol
huzhat6 kozos érinté a két korhoz? Irjuk fel az érintGegyenesek egyenletét.

5. Hatarozzuk meg Yy értékét, ha
x

y+2r y— 2z
8T — =S —.

a) lg?y+1g°z—2lgy-lgz —lgy +lgz = 2; b) co

6. Hatarozzuk meg azoknak a rendezett (x;y) szdmparoknak a halmazat, amelyek kielégitik a kovetkezs egyenlet-
rendszert:

Va2 —dz+4+2 —6y+9=1, |z—2/+y=4.

7. Egy szabalyos haromszog csticspontjain at egymassal parhuzamos egyeneseket hizunk, koziiliikk a kozépsének a
két széls6tol valod tavolsaga 1, illetve 4. Szamitsuk ki a szabélyos haromszog oldalait.

8. a) Igazoljuk az a* + b? + ¢* > ab + bc + ca egyenlStlenséget, ahol a,b, c € R.
b) Igazoljuk, hogy a valés szamok halmazan értelmezett

f(@) = (z+a)(x+b)+ (z+b)(z+ )+ (z+c)(z +a)

hozzarendelési szaballyal megadott fiiggvénynek a, b és ¢ barmely valds értéke esetén van zérushelye.
¢) Igazoljuk, hogy a valos szamok halmazan értelmezett

g(x) =% + (V> +* —a®)x + 2

hozzarendelési szaballyal megadott fiiggvénynek nincs zérushelye, ha a, b és ¢ egy haromszog harom oldala.



